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POSJET PROF. DR.- ING. CHRISTIAN HEIPKEA ZAGREBU

Prof. Dr.-Ing. Christian Heipke s Institut [iir Photogrammetrie
und Geolnformation, Leibniz Uniuersitat Hannooer je od 3. do 5.
travnja 2008. godine posjetio Zagreb. Organizatori posjeta su
bili Sveučilište u Zagrebu, Geodetski fakultet, Državna geodetska
uprava i Hrvatski geodetski institut. Prvi kontakti koji su pretho
dili posjeti, ostvareni su kroz aktivnosti u European Spatial Data
Research (EuroSDR) organizaciji. Hrvatska je punopravna člani
ca EuroSDR-a nešto manje od godinu dana. Prof. Dr.-lng. Chri
stian Heipke je dopredsjednik EuroSDR-a.
Prof. Dr.-Ing. Christian Heipkeje na Geodetskom fakultetu održao
predavanje pod nazivom Prospects ofphotogrammetry and remote
sensing iri the digital arena. Predavanje je, osim pregleda najno
vijeg razvoja senzora, tehnika i proizvoda, obradilo i praktičnu
problematiku geometrijsko/radiometrijske obrade i analize snima

ka. U predavanju je izložen pregled senzora: visoko rezolucijski satelitski senzori (optički,
multi-hyperspectral, radar), digitalne aerokamere (velikog i malog formata), lasersko ske
niranje LIDAR-om (zračno i terestričko u kombinaciji s optičkim senzorima), infracrveni
senzori i dr. Predstavljene su senzorske platforme i sustavi s naročitim osvrtom na bez
pilotne letjelice te senzorski sustavi povezani s uređajima za pozicioniranje i određivanje
visine.
U tematskom području geometrijsko/radiometrijske obrade snimaka Prof. Dr.-lng. Chri
stian Heipke je dao naročiti osvrt problemu obrade heterogenih podataka s obzirom na kali
braciju i referenciranje snimaka te problemu izrade 3D plohe na osnovu senzorskih podata
ka u urbanim područjima.
Naročito je bilo interesantna tema predavanja koja se odnosila na automatsku analizu aero
i satelitskih snimka, a koja je predstavljena kroz praktične primjere delineacije granica par
cela i integracije s postojećim GIS-om koji omogućuje kontrolu kvalitete i poboljšanje baze
podataka.
Nadamo se da će posjeta Prof. Dr.-Ing. Christian Heipkea biti osnova za daljnje kontakte,
suradnju i veze te da je Zagreb postao bliži Hannoveru i Europi.

Željko Hećimooić, Dubravko Gajski i Iuan. Landek

DIPLOMIRALI NA GEODETSKOM FAKULTETU

Na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, od 23. veljače do 30. svibnja 2008. godine,
na Sveučilišnom dodiplomskom studiju, diplomirao je 21 pristupnik.
Pregled diplomiranih inženjera geodezije na dodiplomskom studiju:

Pristupnik
Naslov diplomskog rada

Marina Boban
"Geodetske stranice na internetu"

Minja Bosanac
"GPS RTK metoda pri iskolčenju prometnica"

Šime Čakarun
"Modeliranje sliva Cetine u Ilwis-u"

Datum obrane, mentor

11. 04. 2008., prof. dr. se. Nada Vučetić

11. 04. 2008., prof. dr. se. Zdravko Kapović

11. 04. 2008., prof. dr. se. Siniša Mastelić-Ivić


